Nazwa: Czerpnia
Typ: Czerpny

Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
zerpn| 1 1 | CD1* Anemostat okragty D2= 1500 stal 0,00
zerpn| 2 1 | SPIRO Przewod okragly dl= 1500 | 11=1.14m ocynk 5,37 5,37
zerpn| 3 1 DRE Zaslepka meska d1l= 1500 ocynk 2,47 2,47
Nazwa: N.1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N.1| 1 1 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 500 1= 310 ocynk 0,47 0,47
N1| 2 6 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 f 50 |_ 100 ocynk 0,97 5,85
N.1| 3 9 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 20,25
N1| 4 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f 50 |_ 100 ocynk 1,56 6,25
N1|[ 5 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 398 ocynk 0,60 0,60
N1|[ 6 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 805 ocynk 0,75 0,75
N1| 7 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1470 ocynk 2,21 4,41
N.1| 8 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 900 c= 250 d= 500 430 S -197 :f 59 ocynk 1,09 1,09
N1| 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 900 1= 310 ocynk 0,71 0,71
N1[10f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 680 ocynk 1,02 1,02
N1[211f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1510 ocynk 2,27 2,27
N1[12(f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1257 ocynk 1,89 1,89
N1[13f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1143 ocynk 1,71 1,71
N1[14(f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1290 ocynk 1,94 1,94
N1|15( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 740 b= 540 c= 500 d=250 (_370 |_0O :f -120| ocynk 1,20 1,20
N1[16f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 599 ocynk 0,90 0,90
N1[a17f 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 591 ocynk 0,89 0,89
N.1[18( 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1120 ocynk 1,68 1,68
N1[19f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 965 ocynk 1,45 1,45
N1[20f 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 250 1= 1090 ocynk 1,64 1,64
N1[21f 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 250 1= 777 ocynk 1,17 1,17
N1[22( 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 650 ocynk 0,97 0,97
Ni| 23| 1 |prspr| K@natowa klapa wentylacji a=250 | b=500 I= 300 0,00
pozarowej
N1[24( 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 60 ocynk 0,09 0,09
N.1[25( 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 1430 ocynk 2,15 2,15




Nazwa: N.2
Typ: Czerpny

Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 | 1 1 K Przewod prostokgtny a= 630 b= 400 1= 270 ocynk 0,56 0,56
N2| 2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 _50 " 100 ocynk 2,57 513
N.2| 3 [ 10 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1500 ocynk 3,09 30,90
N2| 4 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 980 ocynk 2,02 2,02
N.2| 5 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 =f 50 _r 100 ocynk 1,82 9,12
N.2| 6 1 K Przewod prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1140 ocynk 2,35 2,35
N2 | 7 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 400 I= 600 ocynk 1,24 1,24
N.2| 8 1 us Redukcja symetryczna a= 630 b= 400 c= 450 d= 1120 _l 390 ocynk 1,26 1,26
N2| 9 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1120 b= 450 e= 704 1= 1500 ocynk 5,20 5,20
N2[10f 1 K Przewdd prostokgtny a= 450 b= 1120 1= 1277 ocynk 4,01 4,01
N2 [11f 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 690 ocynk 1,42 1,42
N2 [12 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 900 ocynk 1,85 1,85
N2[13 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1225 ocynk 2,52 2,52
N2| 14| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 1200 c= 400 d= 630 =| 600 1 -50 ocynk 2,82 2,82
N2| 15| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 630 d= 630 e= 115 :l 1155 ocynk 2,39 2,39
N2[16f 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1052 ocynk 2,17 2,17
N2 |[17( 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 412 ocynk 0,85 0,85
N2 |18 4 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1500 ocynk 3,09 12,36
N2[19( 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 505 ocynk 1,17 1,17
N2[20f 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 400 ocynk 0,82 0,82
N2[21f 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 544 ocynk 1,12 1,12
N2| 22| 1 |prsp+| K@natowa klapa wentylacji a= 400 | b= 630 I= 300 0,00

pozarowej
N2 (|23 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 455 ocynk 0,89 0,89
N.2 2 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 400 1= 1500 ocynk 3,09 6,18
Nazwa: N.G

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N.G 1 |SPIRO Przewdd okraglty di= 315 11= 0.61 m ocynk 0,61 0,61
N.G 1 | CD1* Anemostat okragty D2= 315 stal 0,00

Nazwa: N1

Typ: Nawiewny




Opis:

Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Nyl 1| 1] RA Asymetryczne przejscie a=250 | b=500 d=500 | g=80 | '250 [0 |f125| ocynk 0,44 0,44
koto/prostokat = = =
N1 [ 2 1 | RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 500 1= 750 ocynk 0,00
N1 | 3 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 766 ocynk 1,15 1,15
N1 | 4 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 =f 50 =r 100 ocynk 1,56 4,69
NL| 5| 1| TR2* Tréjnik prosty z okragtym a=500 | b= 250 d= 160 =360 |©180 | f2s0 ocynk 0,58 0,58
odejsciem = =
N1| 6 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,49
*.
N1| 7 2 CDol * Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00
N1 | 8 1 | SPIRO Przewod okragly dl= 160 1= 5.46 m ocynk 2,74 2,74
NL| 9| 1] RA Asymetryczne przejscie a= 125 | b= 250 d=160 | g=40 | '125 %45 |F1s ocynk 0,10 0,10
koto/prostokat = = =
N1|[10[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 b= 250 1= 270 ocynk 0,20 0,20
N1 | 11| 1 [ RG1* | Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 125 stal 0,00
N1 |12 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1361 ocynk 2,04 2,04
N1 [13 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1325 ocynk 1,99 1,99
N1 |14 ([ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1080 ocynk 1,62 1,62
N1 |15 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 4,50
N1 |[16[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 455 ocynk 0,68 0,68
o _ _ _ _ | e
Nl 17| 2 | TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 500 g= 200 h= 250 _ 450 _ 225 _ 125 ocynk 077 153
odejsciem
13= 100
N1| 18| 2 [ RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
N1 |[19( 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1= 385 ocynk 0,35 0,35
N1 | 20 [ 2 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 200 e stal 0,00
N1 |[21f 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 825 ocynk 1,24 1,24
N1 |22 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 865 ocynk 1,30 1,30
N1| 23| 1| TR2* Trojnik prosty z okragtym a=250 | b=500 d= 125 =325 |®163 | f125 ocynk 0,52 0,52
odejsciem = =
CD1*+ .
N1|24[ 1 0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00
N1 |[25([ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 0,10
N1|26( 1 [ CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00
N1 |27 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1= 790 ocynk 0,71 0,71
N1|28[ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 400 _l 250 |~ -50 _f 0 ocynk 0,38 0,38
N1 |29 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 935 ocynk 1,22 1,22
N1[30( 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 750 ocynk 0,97 0,97
. _ _ _ _ | e f
Nl sl o1 | TR Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 250 h= 400 _ 600 |~ 300 |_125 ocynk 091 091
odejsciem 3= 100




N1|[32| 1 [ RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 1= 100 ocynk 0,00
N1 |[33[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 840 ocynk 1,09 1,09
N1 | 34| 1 [ RG1* | Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 250 o l— stal 0,00
N1|35]( 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 _f 50 _r 100 ocynk 1,15 1,15
N1|36( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 250 d= 315 :l 200 : -43 0 ocynk 0,27 0,27
N1 |[37[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 315 1= 1500 ocynk 1,70 1,70
N1 |[38[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 315 1= 240 ocynk 0,27 0,27
- _ _ _ _ | e
Nl 39| 1| TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 315 g= 125 h= 250 - 450 _ 225 125 ocynk 058 0,58
odejsciem
13= 100
N1| 40| 1 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 125 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
N1|41| 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 250 1= 142 ocynk 0,11 0,11
N1 | 42| 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 125 e stal 0,00
NL|43] 1| RA Asymetryczne przejscie a= 250 | b=315 d=250 | g=60 | '158 |®-33 |fo ocynk 0,18 0,18
koto/prostokat = =
N1 | 44| 1 [SPIRO Przewdd okragty dl= 250 11= 3.21 m ocynk 2,52 2,52
N1 | a5 | 1 | Tcax | Troinik Symsrt;ﬁigtz odejsciem | 41— 250 | 11= 400 a=125 | b=200 |€ 100 ocynk 0,47 0,47
N1|46(| 1 [ RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 200 1= 100 ocynk 0,00
N1|47] 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 200 1= 175 ocynk 0,09 0,09
N1 | 48| 1 [ RG1* | Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 125 e — stal 0,00
N1 | 49| 2 |SPIRO Przewdd okragly di= 250 1= 0.19m ocynk 0,15 0,29
N1 |[50( 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 250 ocynk 0,40 0,40
N1 | 51| 1 | Teax | Tréink Sym::?;‘t’f)gtz odejsciem | y1_ 250 | 11= 450 a=160 | b=250 |° 100 ocynk 0,53 0,53
N1 |52 1 [ RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
N1 |[53[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 250 1= 266 ocynk 0,19 0,19
N1 | 54| 1 [ RG1* | Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 160 S —— stal 0,00
N1 |[55([ 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 250 11= 237 ocynk 0,28 0,28
N1]|56]| 1 [SPIRO Przewdéd okragty d1= 200 11=0.81 m ocynk 0,51 0,51
N1 | 57| 1 | Teax | Troinik symsrtgﬁigtz odejsciem | 41— 200 | 1= 450 a=140 | b=250 |€ 100 ocynk 0,41 0,41
N1|58| 1 [ RD1* Przepustnica prostokatna a= 140 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
N1 |[59( 1 K Przewdd prostokatny a= 140 b= 250 1= 290 ocynk 0,21 0,21
N1 ]| 60| 1 [ RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 140 e stal 0,00
N1 |61 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11= 139 ocynk 0,14 0,14
N1|62) 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 3.50 m ocynk 1,76 1,76
N1 | 63]| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 11=0.12m ocynk 0,06 0,06
N1|64] 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 0.53m ocynk 0,26 0,26
N1 | 65| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 1.37m ocynk 0,69 0,69
N1|es| 1| Rs Symetryczne przejscie a=150 | b= 250 d=160 | g=80 | 250 ocynk 0,20 0,20
koto/prostokat =
N1 | 67| 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 150 stal 0,00
N1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11




N1 1 MFA Zitgczka mufowa dil= 200 ocynk 0,06 0,06
N1 2 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,10
N1 3 MFEA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,11
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 | 1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 250 d= 400 =| 250 ocynk 0,47 0,47
N2 | 2 2 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 3,90
N2 | 3 1 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 400 1= 200 ocynk 0,00
N2 | 4 1 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 400 1= 500 ocynk 0,65 0,65
N2 | 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 :f 50 :r 100 ocynk 1,15 1,15
N2 | 6| 1| TR2r Trojnik prosty z okragtym a= 250 | b= 400 d=200 | 1=400 |€200 | 125 ocynk 0,57 0,57

odejsciem = =
N2 | 7 1 [SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 0.76 m ocynk 0,49 0,49
N2 | 8 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,92
*.

N2 | 9 | 40 CD(;L * Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00

N2 [ 10 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.31m 0,51 0,51
N2 | 11 [ 41 | CD1* Anemostat okraglty D2= 125 stal 0,00

N2 | 12 | 1 [SPIRO Przewdd okragty dl= 200 11= 2.90 m ocynk 1,83 1,83
N2 | 13| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 2.26 m ocynk 0,89 0,89
N2 |14 | 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,58

*.

N2 | 15 | 13 CDol * Przepustnica okragfa d=100 | I=100 ocynk 0,00

N2 | 16 | 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 100 1= 0.57m ocynk 0,18 0,18
N2 | 17| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.62m 0,20 0,20
N2 | 18 [ 11 | CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00

N2 |1 19| 2 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 3.06 m ocynk 1,20 2,40
N2 | 20 [ 25 [ BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 2,51
N2 | 21| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.17m 0,46 0,46
N2 [ 22 4 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,41
N2 | 23| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 11=1.82m ocynk 0,91 0,91
N2 |24 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,98
N2 | 25| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 0.47m ocynk 0,18 0,18
N2 |26 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,95
N2 | 27| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 0.88 m ocynk 0,35 0,35
N2 |1 28| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.56 m 0,22 0,22
N2 [ 29 8 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,64
N2 |1 30| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 3.25m ocynk 1,28 1,28
N2 | 31| 2 |SPIRO Przewdd okraglty di= 125 1= 1.00 m ocynk 0,39 0,79
N2 [ 32 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.69 m 0,27 0,27




N2 |33[ 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 400 |_ 200 ocynk 0,00 0,00
N2 |34 6 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 10,80
N2 |35 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 453 ocynk 0,54 0,54
N2 | 36| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 _f 50 _r 100 ocynk 1,06 3,19
N2 | 37| 3 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 200 | b= 400 d=125 | 1=325 |®163 | 100 ocynk 0,42 1,26
odejsciem = =
N2 | 38| 2 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,16
N2 | 39| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,63
N2 | 40 [ 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.84m 0,33 0,33
N2 | 41| 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 1= 2.63 m ocynk 1,03 1,03
N2 | 42| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 |=1.08 m 0,43 0,43
N2 | 43| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 400 1= 1422 ocynk 1,71 1,71
N2 | 44| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 1= 2.84 m ocynk 1,11 1,11
N2 | 45| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 0,16
N2 | 46| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.99 m 0,39 0,39
N2 | 47| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 11= 4.69 m ocynk 1,84 1,84
N2 | 48| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.22m 0,48 0,48
N2 |49 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 200 ! 200 ocynk 0,00 0,00
N2 [ 50 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 1260 ocynk 1,01 1,01
N2 | 51| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 _50 |[_ 100 ocynk 0,46 0,91
N2 [ 52 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 500 ocynk 0,40 0,40
N2 | 53| 3 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b= 200 d= 125 =325 |®163 | 100 ocynk 0,29 0,87
odejsciem = =
N2 | 54 | 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 3.95 m ocynk 1,55 1,55
N2 | 55| 1 [SPIRO Przewdd okragty dl= 100 11= 1.00 m ocynk 0,31 0,31
N2 [ 56 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.69 m 0,22 0,22
N2 | 57| 6 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 1,18
N2 [ 58 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.57m 0,18 0,18
N2 | 59 [ 3 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,17
N2 [ 60 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,39
N2 | 61| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 1= 1.66 m ocynk 0,52 0,52
N2 [ 62 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.05m 0,33 0,33
N2 63| 2| RA Asymetryczne przejscie a=200 | b=200 d=200 | g=40 | '100 [0 ocynk 0,08 0,16
koto/prostokat = =
N2 | 64| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 3.50 m ocynk 2,20 2,20
N2 | 65| 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.61m 0,24 0,24
N2 | 66 | 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 1.30m ocynk 0,65 0,65
N2 | 67| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 5.44 m ocynk 2,14 2,14
N2 [ 68 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.88 m 0,35 0,35
N2 ]169]| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 160 11=2.30 m ocynk 1,16 1,16
N2 | 70 | 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 3.75m ocynk 1,88 1,88
N2 | 71| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 160 11= 2.00 m ocynk 1,00 1,00




N2 | 72| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 125 11= 215 ocynk 0,21 0,64
N2 | 73| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11=0.51 m ocynk 0,20 0,20
N2 [ 74| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.58 m 0,23 0,23
N2 | 75| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11=2.76 m ocynk 1,08 1,08
N2 [ 76 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.99 m 0,39 0,39
N2 |77 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e= 50 50 |_ 100 ocynk 0,84 0,84
N2 | 78| 1 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 400 |= 1485 ocynk 1,93 1,93
N2 | 79| 1 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 400 |= 1352 ocynk 1,76 1,76
N2 (80 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 630 c= 400 d= 500 315 ocynk 0,66 0,66
N2 81 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 500 1= 1500 ocynk 2,70 2,70
N2 |82 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 500 1= 1250 ocynk 2,25 2,25
L _ _ _ _ e f
N2 | s3] 1| TR Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 400 g= 500 h= 250 450 _ 225 | _ 250 ocynk 0.96 0,96
odejsciem
13= 100
N2 | 84| 1 |Drsp+| Kanalowa klapa wentylaci a= 250 | b=500 I= 300 0,00
pozarowej
N2 85| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 2,25
N2 [ 86 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 =1 ocynk 2,25 2,25
L _ _ _ _ e f
n2 | s7 | 1| TR Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 500 g= 200 h= 400 600 _ 300 |_ 125 ocynk 1,02 1,02
odejsciem
13= 100
N2 | 88| 2 | TR2* Trojnik prosty z okragym a=200 | b= 400 d= 160 =360 | 180 | 100 ocynk 0,47 0,94
odejsciem =
N2 | 89 | 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 4.81 m ocynk 2,44 2,44
N2 | 90 [ 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 2.35m ocynk 0,92 0,92
N2 [ 91 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.77m 0,30 0,30
N2 [ 92 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.71m 0,28 0,28
N2 (93| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 179 ocynk 0,22 0,22
N2 |94 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1139 ocynk 1,17 1,17
N2 | 95| 4 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b=315 d= 125 =325 |©163 | 100 ocynk 0,37 1,46
odejsciem =
N2 [ 96 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.85m 0,34 0,34
N2 [97 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 725 ocynk 0,75 0,75
N2 [98 ([ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 790 ocynk 0,81 0,81
N2 [99 ([ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 320 ocynk 0,33 0,33
N2 |100| 1 [SPIRO Przewdéd okragty di= 125 1= 3.00 m ocynk 1,19 1,19
N2 [101] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.85m 0,33 0,33
N2 (102 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 315 c= 200 d= 250 200 ocynk 0,21 0,21
N2 [103| 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 6,75
N2 |104| 4 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b= 250 d= 125 =325 | 163 | F100 ocynk 0,32 1,30
odejsciem =
N2 | 105 1 |[SPIRO Przewod okragly dl= 125 11=2.82m ocynk 1,11 1,11




N2 [106( 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11=3.12m ocynk 1,22 1,22
N2 [107] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.89 m 0,35 0,35
N2 | 108 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 200 _I 125 ocynk 0,11 0,11
N2 (109 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 865 ocynk 0,69 0,69
N2 | 110 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 11=1.92m ocynk 0,75 0,75
N2 | 111 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.84m 0,33 0,33
N2 |112| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 200 1= 1130 ocynk 0,90 0,90
N2 [113] 1 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 200 | b= 200 d= 125 =300 | 150 | f100 ocynk 0,29 0,29
odejsciem =
N2 [114| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.07 m ocynk 0,42 0,42
N2 [115] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.11m 0,44 0,44
N2 |116] 1 | Rs Symetryczne przejscie a=200 | b=200 d=200 | g=80 | '200 ocynk 0,16 0,16
koto/prostokat =
N2 | 117 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 200 11= 0.74 m ocynk 0,46 0,46
N2 | 118 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11=0.12 m ocynk 0,05 0,05
N2 | 119( 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.43 m 0,17 0,17
N2 [120| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 251 m ocynk 1,59 1,59
N2 |121] 1 [SPIRO Przewdd okragly di= 125 11=2.31m ocynk 0,91 0,91
N2 [122] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 1.06 m 0,42 0,42
N2 [123| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 1.80m ocynk 0,91 0,91
N2 (124 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,47
*.

N2 | 125 2 CD(;L * Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00

N2 | 126 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 1.26 m ocynk 0,63 0,63
N2 [ 127 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 4.22 m ocynk 1,66 1,66
N2 [128] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.75m 0,29 0,29
N2 [129] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.90 m 0,35 0,35
N2 [130f 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 11= 140 ocynk 0,11 0,11
N2 131 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 0.56 m ocynk 0,23 0,23
N2 |132] 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 11=2.23 m ocynk 0,87 0,87
N2 |133] 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 11=1.42m ocynk 0,56 0,56
N2 [134] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.74m 0,29 0,29
N2 [135( 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 200 d= 400 ! 207 ocynk 0,32 0,32
N2 [136[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 185 ocynk 0,22 0,22
N2 [137] 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 2.50m ocynk 0,98 0,98
N2 [138] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.93m 0,37 0,37
N2 |139] 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 11=3.82m ocynk 1,92 1,92
N2 [140| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 11=1.11m ocynk 0,44 0,44
N2 |141| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.97 m 0,38 0,38
N2 | 142] 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 11=2.41m ocynk 0,95 0,95
N2 [143] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.72m 0,28 0,28
N2 | 144 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 _I 200 ocynk 0,25 0,25
N2 [145[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1180 ocynk 1,22 1,22




N2 | 146 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200 b= 315 d= 315 e=386 |_515 ocynk 0,66 0,66
N2 1147 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 860 ocynk 0,89 0,89
N2 |148| 4 | TR2* Tréjnik prosty z okragtym a=200 | b=315 d= 100 =300 |€150 | f100 ocynk 0,33 1,34

odejsciem
N2 |149| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 11= 0.39 m ocynk 0,12 0,12
N2 [150] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.74m 0,23 0,23
N2 | 151 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d=315 |_ 248 ocynk 0,26 0,26
N2 | 152| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 250 |= 1252 ocynk 1,13 1,13
N2 | 153 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 1= 2.06 m ocynk 0,81 0,81
N2 | 154 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 11= 2.04 m ocynk 0,80 0,80
N2 | 155 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.72m 0,28 0,28
N2 [156] 1 | RA Asymetryczne przejscie a= 200 | b= 250 d=200 | g=40 142 |25 |'o ocynk 0,13 0,13

koto/prostokat

N2 [ 157 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 200 11= 1.19 m ocynk 0,75 0,75
N2 [158] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,51
N2 [159( 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,28
N2 160 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 2.24 m ocynk 1,13 1,13
N2 161 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 4.00 m ocynk 1,57 1,57
N2 | 162 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.16 m ocynk 0,46 0,46
N2 [163] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.80 m 0,32 0,32
N2 | 164 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.33 m ocynk 0,52 0,52
N2 [165] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.17m 0,46 0,46
N2 | 166 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 1.18 m ocynk 0,59 0,59
N2 | 167 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 3.88 m ocynk 1,95 1,95
N2 | 168 1 [SPIRO Przewdd okragty dl= 160 11= 0.19 m ocynk 0,10 0,10
N2 169 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 0.41 m ocynk 0,16 0,16
N2 [170] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.58 m 0,23 0,23
N2 | 171 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 3.13 m ocynk 1,23 1,23
N2 [172] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.73m 0,29 0,29
N2 [173[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 380 ocynk 0,78 0,78
N2 | 174 7 K Przewdéd prostokatny a= 400 b= 630 1= 1500 ocynk 3,09 21,63
N2 [17s] 1 | TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 630 b= 400 g= 400 h= 250 |_ 450 S 225 _f 315 ocynk 1,06 1,06

odejsciem

13= 100

N2 |176| 1 |Drsp+| ~ Kanatowaklapa wentylac a=250 | b= 400 I= 300 0,00

pozarowej
N2 (177 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 829 ocynk 1,08 1,08
N2 |178| 1 | TR2* Tréjnik prosty z okragtym a=250 | b= 400 d= 125 =310 |©155 | 125 ocynk 0,43 0,43

odejsciem




125,

L=15

28,

Sp.

) _ tacze

N2 |179] 1 | OKR Rura wentylacyjna = nia=p PPs 0,00 30.125.L.0000

ofgcz

enie

kotnie

rzowe
N2 [180) 2 | OC1* Odsadzka okragta di= 125 e= 280 11= 334 ocynk 0,27 0,54
N2 |181| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 1= 5.38 m ocynk 2,11 2,11
N2 [182] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.60 m 0,24 0,24
N2 [183[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 495 ocynk 0,64 0,64
N2 |184| 1 | BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b=400 | d=710 |50 =f 50 |'100 | ocynk 1,15 1,15
N2 | 185 1 UA Redukcja asymetryczna a= 710 b= 160 c= 710 d= 250 :l 378 S -5 :f 0 ocynk 0,73 0,73
N2 [186[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 710 1= 23 ocynk 2,61 2,61
N2 (187 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 710 1= 1500 ocynk 2,61 2,61
N2 (188 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 710 1= 1030 ocynk 1,79 1,79
N2 |189| 1 | TR2* Tréjnik prosty z okragtym a=160 | b= 710 d= 160 =360 |©180 | 80 ocynk 0,67 0,67

odejsciem = =
N2 [190| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 3.56 m ocynk 1,79 1,79
N2 (191 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 710 1= 1200 ocynk 2,09 2,09
N2 (192 1 ES Odsadzka symetryczna a= 710 b= 160 e= 323 1= 418 ocynk 0,92 0,92
N2 [193[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 710 b= 160 1= 320 ocynk 0,56 0,56
N2 194 1 UA Redukcja asymetryczna a= 710 b= 160 c= 400 d= 250 :l 254 S 38 :f -155| ocynk 0,45 0,45
N2 [195[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 178 ocynk 0,23 0,23
N2 [196] 1 | TR2* Tréjnik prosty z okragtym a= 250 | b= 400 d= 125 =325 |®163 | 125 ocynk 0,45 0,45
odejsciem = =

N2 [197| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 1= 2.86 m ocynk 1,12 1,12
N2 (198 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,15
N2 [199| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 100 1= 0.61m ocynk 0,19 0,19
N2 [200| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.52m 0,16 0,16
N2 [201] 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 0.77m ocynk 0,30 0,30
N2 [202| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 1.10m ocynk 0,43 0,43
N2 [203] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.75m 0,29 0,29
N2 | 204 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 315 d= 200 _l 200 |0 _ -43 ocynk 0,27 0,27
N2 [205( 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 175 ocynk 0,18 0,18
N2 | 206 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 100 11= 0.05m ocynk 0,02 0,02
N2 | 207 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 100 1= 2.88 m ocynk 0,90 0,90
N2 1208 1 | FLEX Przewod elastyczny d= 100 1= 0.89m 0,28 0,28




50

N2 |1 209| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 " 100 ocynk 0,77 0,77
N2 [210f 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 488 ocynk 0,48 0,48
N2 |211] 1 [SPIRO Przewdéd okragty di= 125 1= 0.46 m ocynk 0,18 0,18
N2 | 212 1 | FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.82m 0,32 0,32
N2 | 213] 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 687 ocynk 0,69 0,69
N2 | 214| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 500 ocynk 0,52 0,52
N2 | 215 2 |[SPIRO Przewod okragly dl= 125 11=2.40 m ocynk 0,94 1,88
N2 | 216| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=1.04m 0,41 0,41
N2 | 217 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 100 11=1.18 m ocynk 0,37 0,37
N2 | 218| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=1.11m 0,35 0,35
N2 | 219| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1200 ocynk 1,24 1,24
N2 | 220| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1313 ocynk 1,34 1,34
N2 | 221 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 100 11=1.99 m ocynk 0,62 0,62
N2 | 222 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=0.96 m 0,30 0,30
N2 (223 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= 200 d=250 |_ 158 f -33 ocynk 0,17 0,17
N2 [ 224 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 2.00 m ocynk 0,79 0,79
N2 [225] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.92m 0,36 0,36
N2 | 226 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f 50 " 100 ocynk 0,58 0,58
N2 (227 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1= 1038 ocynk 0,90 0,90
N2 | 228] 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=2.20m ocynk 0,86 0,86
N2 | 229] 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=1.24 m ocynk 0,49 0,49
N2 | 230 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=1.12m ocynk 0,44 0,44
N2 |231] 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=1.41m ocynk 0,55 0,55
N2 |232] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.89m 0,35 0,35
N2 | 233 1 [SPIRO Przewdd okragty di1= 100 11= 0.54 m ocynk 0,17 0,17
N2 |234] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.03m 0,32 0,32
N2 | 235 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 200 |_ 142 -25 ocynk 0,13 0,13
N2 [236] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.66 m 0,26 0,26
N2 |237] 1 [SPIRO Przewdéd okragty d1= 200 11=1.92m ocynk 1,19 1,19
N2 [238[ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22

100,

L=56

0, Sp.

tacze
N2 |239| 1 | OKR Rura wentylacyjna D= nia=p PPs 0,00 30...0000

ofgcz

enie

kotnie

rzowe
N2 | 240 1 |[SPIRO Przewod okragly dil= 100 11=1.74 m ocynk 0,55 0,55




N2 [241] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.13m 0,35 0,35
N2 (242 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 125 11= 85 ocynk 0,10 0,10
N2 [ 243 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 I11= 3.68 m ocynk 1,44 1,44
N2 [244] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.26 m 0,49 0,49
N2 [245] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.72m 0,28 0,28
N2 | 246 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 1.13 m ocynk 0,57 0,57
N2 |247| 1 | TC1x | Troink Syms:;i‘t’zgtz odejsciem | 41— 160 | 11= 450 a=125 | b=250 |° 100 ocynk 0,34 0,34
N2 | 248 1 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 125 =100 ocynk 0,00

N2 | 249 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 125 e stal 0,00

N2 | 250 1 UAE Redukcja asymetryczna dil= 160 d2= 125 11= 142 ocynk 0,11 0,11
N2 | 251 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11= 0.28 m ocynk 0,11 0,11
N2 | 252 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=0.86 m 0,27 0,27
N2 | 253| 2 | CDA1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00

N2 | 254 1 |[SPIRO Przewod okragly dil= 100 11= 3.44 m ocynk 1,08 1,08
N2 | 255 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=0.55m 0,17 0,17
N2 | 256 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 :f 50 :r 100 ocynk 1,82 9,12
N2 [ 257 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1004 ocynk 2,07 2,07
N2 |258| 1 |DRsp+|  Kaenatowaklapa wentylaci a= 400 | b= 630 I= 300 0,00

pozarowej
N2 | 259 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 :f 50 |_ 100 ocynk 2,57 10,27
N2 [ 260 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 920 ocynk 1,90 1,90
N2 [261[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 820 ocynk 1,69 1,69
N2 [ 262 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 560 ocynk 1,15 1,15
N2 [ 263 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1030 ocynk 2,12 2,12
N2 [264[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1000 ocynk 2,06 2,06
N2 [265[ 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 = 1285 ocynk 2,65 2,65
N2 [ 266 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 = 1150 ocynk 2,37 2,37
N2 [ 267 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 326 ocynk 0,67 0,67
N2 (268 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1200 c= 400 d= 630 _I 600 ocynk 0,00 0,00
N2 6 MFA Zigczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,36
N2 13 | MFA Zitgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,62
N2 45 | MFA Zigczka mufowa dil= 125 ocynk 0,04 1,68
N2 15 | MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,45
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 | 1 1 | SPIRO Przewdd okraglty di= 315 11= 0.25 m ocynk 0,25 0,25
N3 | 2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64
N3 | 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 400 d2= 315 11= 152 ocynk 0,39 0,39




N3 | 4 1 | SPIRO Przewdd okraglty d1= 400 1= 0.64 m ocynk 0,81 0,81
N3 | 5 1 | CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 400 I= 1000 ocynk 0,00
N3 | 6 1 | SPIRO Przewdd okraglty d1= 400 11=1.50 m ocynk 1,88 1,88
N3 [ 7 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1l= 400 ocynk 1,03 2,05
N3 | 8 1 |SPIRO Przewdd okragty d1= 400 11=-0.02 m ocynk 0,06 0,06
N3l o] 1| RA Asymetryczne przejscie a= 500 | b= 200 d=400 | g=80 | '250 100 |f-50 | ocynk 0,38 0,38
koto/prostokat = =
N3 | 10| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 315 11= 0.26 m ocynk 0,27 0,27
N3 | 11| 1| RA Asymetryczne przejscie a=250 | b= 450 d=315 | g=60 | 265 |®-150| 33 ocynk 0,37 0,37
koto/prostokat = =
N3 | 12| 9 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 450 1= 1500 ocynk 2,10 18,90
N3 | 13| 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 1= 25 ocynk 2,06 6,17
N3 | 14| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 450 e= 50 _50 |_100 ocynk 1,35 4,05
N3 [15([ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 485 ocynk 0,60 0,60
N3 [16 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 750 ocynk 1,05 1,05
N3 [17 [ 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 869 ocynk 1,14 1,14
N3 |18 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c= 250 d= 560 =| 335 ocynk 0,54 0,54
N3 [19( 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 560 1= 410 ocynk 0,66 0,66
N3 |[20( 1 ES Odsadzka symetryczna a= 560 b= 250 e= 507 1= 797 ocynk 1,53 1,53
N3 |[21] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e= 50 _50 :r 100 ocynk 0,80 0,80
*.
N3 | 22| 4 CDol * Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00
N3 | 23| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 0.60 m ocynk 0,38 0,38
N3 |[24] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 1,03
N3 | 25| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.77m 0,49 0,49
RD1*+ Anemostat prostokatny+Skrzynka
N3 | 26| 4 PBS rozprezna PBS (z kré¢cem L= 357 H= 357 D=200 |BD=300 |(_1 stal 0,00
bocznym) B
N3 |27 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 :I 250 ocynk 0,00 0,00
N3 [ 28] 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 3,60
N3 |[29( 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 560 ocynk 0,67 0,67
N3 | 30| 1 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b= 400 d= 200 =400 |© 200 | f100 ocynk 0,53 0,53
odejsciem = =
N3 [ 31 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.77m 0,48 0,48
N3 |32 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 :I 200 ocynk 0,00 0,00
N3 |[33][ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1260 ocynk 1,30 1,30
N3 |34 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 _50 |[_ 100 ocynk 0,77 0,77
N3 |[35([ 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 1,54




N3 | 36| 1 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b=315 d= 200 =400 |© 200 | 100 ocynk 0,46 0,46
odejsciem = =
N3 | 37| 1 | FLEX Przewod elastyczny d= 200 I= 0.50 m 0,31 0,31
N3 | 38| 1| RA Asymetryczne przejscie a=200 | b=315 d=200 | g=40 158 |© 58 ocynk 0,17 0,17
koto/prostokat
N3 |39 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 200 11= 2.44 m ocynk 1,53 1,53
N3 | 40| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31
N3 [ 41 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.59 m 0,37 0,37
N3 |42 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 1= 360 ocynk 0,50 0,50
N3 1| TR Trojnik prosty z okragtym a= 200 | b= 500 d=200 | 1=400 |€200 | 100 ocynk 0,61 0,61
odejsciem
N3 1 MFA Ztgczka mufowa dil= 400 ocynk 0,23 0,23
N3 1 MFA Ztgczka mufowa di= 315 ocynk 0,13 0,13
N3 6 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,36
Nazwa: Pzedsionek
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
pdsion] 1 1 | SPIRO Przewdd okraglty di= 100 11= 0.49 m ocynk 0,16 0,16
pdsion] 2 2 | CD1* Anemostat okraglty D2= 100 stal 0,00
CV1*+0
. m3/h+0 Lo _ _
pdsion] 3 2 Pa+220 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 100 I= 280 0,00
\%
pdsionl 4 2 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 11= 0.15m ocynk 0,05 0,09
bdsioll 5 1 [SPIRO Przewdd okragly di= 100 11=0.41m ocynk 0,13 0,13
pdsionl 6 2 | FV1* Zawor przeciwpozarowy d= 100 0,00
bdsioll 7 1 [SPIRO Przewdd okragly di= 100 1= 0.24 m ocynk 0,08 0,08
bdsiolf 8 1 | CDA1* Anemostat okrggty D2= 100 stal 0,00
Nazwa: W.1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W.1| 1 1 |RRC1*| Woyrzutnia dachowa prostokgtna a= 250 b= 500 1= 750 ocynk 0,00
*
w.i| 2 1 Rlilgl Podstawa dachowa prostokatna a= 250 b= 500 1= 500 A= 450 ? 700 ocynk 0,00 Wykonanie warsztatowe
W.1| 3 7 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 15,75
W.1l| 4 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 500 e= 200 1= 1060 ocynk 1,62 1,62
W.1| 5 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 690 ocynk 1,03 1,03
W.1] 6 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1287 ocynk 1,93 1,93




W.1| 7 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1470 ocynk 2,21 2,21
W.1| 8 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 903 ocynk 1,35 1,35
W.1| 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1030 ocynk 1,54 1,54
W.1]10] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 744 ocynk 1,12 1,12
w.i| 11| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 =f 50 _r 100 ocynk 0,97 2,92
W.1|[ 12| 1 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 500 1= 490 ocynk 0,73 0,73
w.i| 13| 1 |prsp+| Kanalowa klapa wentylaci a= 250 | b=500 I= 300 0,00
pozarowej
Wif[14 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 630 ocynk 0,94 0,94
W.i1| 15| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 _50 " 100 ocynk 1,56 3,13
W.1[ 16| 1 K Przewod prostokgtny a= 500 b= 250 1= 752 ocynk 1,13 1,13
W.1|[ 17| 1 K Przewod prostokgtny a= 500 b= 250 1= 1500 ocynk 2,25 2,25
W.1[ 18| 1 K Przewod prostokgtny a= 500 b= 250 1= 1010 ocynk 1,51 1,51
W.1[ 19| 1 K Przewod prostokgtny a= 250 b= 500 1= 431 ocynk 0,65 0,65
w.if 20| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 500 b= 250 d= 250 e= 154 :l 404 ocynk 0,65 0,65
wi|21| 1| RrA Asymetryczne przejscie a= 250 | b=500 d=500 | g=80 | '250 [0 |f125| ocynk 0,44 0,44
koto/prostokat =
Nazwa: W.2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w.2| 1 1 |RRC1*| Woyrzutnia dachowa prostokatna a= 630 b= 400 1= 750 ocynk 0,00
*
w2 2] 1 Rlilgl Podstawa dachowa prostokgtna a= 630 b= 400 I= 500 A= 830 E 600 ocynk 0,00 Wykonanie warsztatowe
W.2| 3 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1090 ocynk 2,25 2,25
W.2| 4 5 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1500 ocynk 3,09 15,45
W.2| 5 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 720 ocynk 1,48 1,48
W.2| 6 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1470 ocynk 3,03 3,03
W.2| 7 2 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1260 ocynk 2,60 5,19
W.2| 8 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 400 1= 1140 ocynk 2,35 2,35
Ww.2| 9 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 630 c= 500 d= 1200 _l 600 0 _f 100 ocynk 2,07 2,07
w.z2| 10| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 630 d= 630 e= 200 :I 670 ocynk 1,44 1,44
W2|11] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 520 ocynk 1,07 1,07
w.2| 12| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 630 b= 400 d= 400 e= 407 _l 817 ocynk 1,88 1,88
W.2|13] 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 834 ocynk 1,72 1,72
W2|14] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1500 ocynk 3,09 3,09
Wwz2| 15| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 _50 ' 100 ocynk 2,57 2,57




W.2| 16 | 2 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1160 ocynk 2,39 4,78
W2|17] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 742 ocynk 1,53 1,53
W.2| 18] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1464 ocynk 3,02 3,02
w2| 19| 1 |prsps|  Kanatowa klapa wentylacy a= 400 | b= 630 I= 300 0,00
pozarowej
W.2[(20] 1 K Przewod prostokgtny a= 400 b= 630 I= 1125 ocynk 2,27 2,27
w2| 21| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 _f 50 _r 100 ocynk 1,82 1,82
w222 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 25 ocynk 3,09 3,09
W.2| 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 400 1= 508 ocynk 1,05 1,05
Nazwa: W.G

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi

CV3*+0
m3/h+0 _
W.G|[ 1 1 Pat220 Wentylator dachowy d= 315 0,00
\%
W.G| 2 1 |CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 315 |I= 500 A= 515 B= 515 ocynk 0,00 Wykonanie warsztatowe
W.G| 3 1 | SPIRO Przewdd okraglty dl= 315 11= 2.68 m ocynk 2,65 2,65
W.G| 4 1 | SPIRO Przewdd okragty dl= 315 11= 3.69 m ocynk 3,65 3,65
W.G| 5 1 | SPIRO Przewdd okraglty dl= 315 11= 4.08 m ocynk 4,04 4,04
W.G| 6 1 | CD1* Anemostat okraglty D2= 315 stal 0,00
W.G| 7 1 | SPIRO Przewdd okragty dl= 315 11= 0.09 m ocynk 0,09 0,09
W.G| 8 1 | CFD1*| Klapa przeciwpozarowa okragta d= 315 I= 315 0,00
W.G[ 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 315 ocynk 0,64 0,64
W.G[ 10 | 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 315 11=0.14 m ocynk 0,14 0,14
W.G 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,27
Nazwa: W1

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Wi|[ 1 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04
wi| 2 | 1| Tcax | Troink sym;t;ﬁ‘t’igtz odejsciem | 41— 160 | 11= 450 a=150 | b=250 |€ 100 ocynk 0,35 0,35
W1l| 3 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
W1l| 4 2 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 150 e stal 0,00
W1l| 5 1 | SPIRO Przewdd okragty dl= 160 11= 0.77 m ocynk 0,42 0,42
W1l| 6 1 |SPIRO Przewdéd okraglty di= 160 1= 6.00 m ocynk 3,01 3,01
W1l| 7 2 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,21




Trojnik symetryczny z odejsciem

€ 100

W1| 8 1 TC1* d1= 200 11= 450 a= 140 b=250 |_ ocynk 0,41 0,41
prostokat. =
W1]| 9 1 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 140 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
W1] 10 [ 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 140 stal 0,00
W1] 11| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 200 11=5.89 m ocynk 3,75 3,75
W1| 12| 1 [SPIRO Przewod okragly di= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 3,77
wi|13| 1| RA Asymetryczne przejscie a= 200 | b=315 d=200 | g=40 | '158 |®s8 |fo ocynk 0,17 0,17
koto/prostokat = = =
wilial 1| TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 315 g= 160 h= 250 =| 450 : 225 =f 100 ocynk 055 0,55
odejsciem
13= 100
W1] 15| 1 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
W1| 16 [ 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 160 e stal 0,00
wif17 ]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 _50 |[_ 100 ocynk 0,77 0,77
W1l) 18| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 980 ocynk 1,01 1,01
W1l)19] 9 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 13,90
wil 20! 2 | TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 315 g= 125 h= 250 =| 450 : 225 =f 100 ocynk 054 1,08
odejsciem
13= 100
W1l| 21| 2 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
W1| 22| 2 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 250 H= 125 S ——— stal 0,00
W1l|) 23] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 940 ocynk 0,97 0,97
Wili|24] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 345 ocynk 0,23 0,23
wif25] 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 315 _l 200 ocynk 0,27 0,27
Wwif26]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 _f 50 _r 100 ocynk 1,15 1,15
wi | 27 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 400 g= 250 h= 400 :l 600 S 300 :f 125 ocynk 0901 091
odejsciem
13= 100
W1l) 28| 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 1= 100 ocynk 0,00
W1)| 29| 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 250 S ——— stal 0,00
Wi[{30]| 1 K Przewdéd prostokatny = 250 b= 400 1= 1270 ocynk 1,59 1,59
W1[{31]| 6 K Przewdéd prostokatny = 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 11,70
Wl) 32| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 820 ocynk 1,07 1,07
W1l| 33| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c= 250 d= 400 _I 225 ocynk 0,00 0,00
wilaal 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 450 g= 200 h= 250 :l 450 S 225 :f 125 ocynk 072 072
odejsciem
13= 100
W1l) 35| 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 250 1= 100 ocynk 0,00
W1] 36 [ 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 200 K= -------- stal 0,00
W1l)37] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 946 ocynk 1,32 1,32
W1l)38]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 990 ocynk 1,39 1,39
W1l)39] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 1500 ocynk 2,10 2,10




Wi| 40| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 450 _I 250 ocynk 0,38 0,38
Wil|41]| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 :f 50 :r 100 ocynk 1,56 1,56
wil|a2| 1| TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 250 | b= 500 d=200 | 1=400 |€200 | 125 ocynk 0,65 0,65
odejsciem = =
CD1*+ .
Wi|43]| 1 0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00
W1l)| 44| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 200 11= 2.59 m ocynk 1,63 1,63
W1l)45] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 d3= 160 11= 210 ocynk 0,28 0,28
*.
Wl| 46| 1 CDol * Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00
W1| 47| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,33
W1] 48| 1 | CD1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00
W1]| 49| 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15
W1]| 50| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 160 1= 5.90 m ocynk 2,98 2,98
wi|s1| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 125 | b= 250 d=160 | g=80 | 180 ocynk 0,14 0,14
koto/prostokat =
wif52]| 1 us Redukcja symetryczna a= 125 b= 250 c= 150 d= 250 =| 125 ocynk 0,10 0,10
W1 53] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 1066 ocynk 1,60 1,60
W1| 54| 1 | RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 500 1= 750 ocynk 0,00
wi|s5| 1| RA Asymetryczne przejscie a=250 | b=500 d=500 | g=80 |'250 |®0 |f125| ocynk 0,44 0,44
koto/prostokat = = =
W1 3 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,18
W1 3 MFA Ztgczka mufowa dil= 160 ocynk 0,05 0,14
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 1,54
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w2 | 1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 250 d= 400 :I 250 ocynk 0,47 0,47
W2 | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 1,95
w2 | 3 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 990 ocynk 1,29 1,29
W2| 4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 602 ocynk 0,78 0,78
W2| 5 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 1= 200 ocynk 0,00
W2| 6 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 500 ocynk 0,65 0,65
w2 | 7| 2| TR2* Trojnik prosty z okragtym a=250 | b= 400 d= 160 =360 | 180 | F125 ocynk 0,51 1,02
odejsciem = =
W2| 8 1 | SPIRO Przewod okragly dl= 160 11= 0.39 m ocynk 0,20 0,20
W21] 9 9 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 1,71
*.
W2 | 10 | 34 CDol * Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00




Ww2| 11| 2 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11=2.52m ocynk 0,99 1,98
W2 | 12 ] 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,90
W2| 13| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.82 m ocynk 0,32 0,32
W2 | 14| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.10 m 0,43 0,43
W2 | 15| 34 | CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00

W2| 16 | 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 1.82 m ocynk 0,91 0,91
W2 | 17 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 1,15
W2 | 18| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 160 11=0.99 m ocynk 0,50 0,50
W2 | 19 | 12 [ USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,95
W2 20| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.58 m ocynk 0,62 0,62
W2 [ 21 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.21m 0,48 0,48
w2|22] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 400 d= 200 =| 200 : 0 _f 50 ocynk 0,27 0,27
W2 (23| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 :f 50 :r 100 ocynk 1,06 2,12
W2 | 24| 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 3,60
W2 25| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 587 ocynk 0,70 0,70
w2 | 26| 2 | TR2* Tréjnik prosty z okragtym a=200 | b= 400 d= 125 =325 |©163 | 100 ocynk 0,42 0,84

odejsciem = =
W2 | 27| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,08
W2 28] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 11= 145 ocynk 0,14 0,14
*.

Ww2| 29| 13 CD(;L * Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00

W2 [ 30 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.11m 0,35 0,35
W2 ) 31| 13 | CD1* Anemostat okraglty D2= 100 stal 0,00

W2| 32| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 0.66 m ocynk 0,26 0,26
W2) 33| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,63
W2| 34| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.50 m ocynk 0,59 0,59
W2 | 35 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.28m 0,50 0,50
W2) 36| 3 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,17
w2 | 37| 3 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,47
W2 [ 38 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.85m 0,27 0,27
W2)39] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 518 ocynk 0,62 0,62
W2 | 40 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.05m 0,41 0,41
W2 | 41| 3 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 _I 200 ocynk 0,25 0,49
W2 |42 7 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 10,81
W2|43] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 440 ocynk 0,45 0,45
w2 (44| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200 b= 315 d= 315 e= 354 _I 543 ocynk 0,67 0,67
W2)45] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1100 ocynk 1,13 1,13
w2 | 46| 2 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 200 | b=315 d= 160 =360 | 180 | 100 ocynk 0,41 0,82

odejsciem = =

W2 | 47| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 1.73 m ocynk 0,87 0,87
W2 | 48 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.85m 0,33 0,33
W2 | 49| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.73 m ocynk 0,29 0,29




W2 [ 50 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.11m 0,44 0,44
w2 51| 2| RA Asymetryczne przejscie a=200 | b=315 d=200 | g=40 158 [ 58 | o ocynk 0,17 0,35
koto/prostokat =

W21] 52| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 200 11= 0.33 m ocynk 0,21 0,21
W2 | 53| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 1,03
W2| 54| 1 [SPIRO Przewod okragly di= 200 11=1.62m ocynk 1,02 1,02
W2 | 55| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 200 d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,65
W2] 56| 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 100 11= 1.55m ocynk 0,49 0,49
W2 | 57| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,26
W2 | 58| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=1.43m 0,45 0,45
W21] 59| 1 [SPIRO Przewod okragly di= 200 11=2.25m ocynk 1,41 1,41
W2] 60| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 200 d3= 100 11= 265 ocynk 0,27 0,27
W2] 61| 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 100 1= 1.64 m ocynk 0,52 0,52
W2 62| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12
W2] 63| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=0.95m 0,30 0,30
W21] 64| 1 [SPIRO Przewod okragly di= 100 1= 3.30 m ocynk 1,04 1,04
W2] 65| 1 [ FLEX Przew6d elastyczny d= 100 |=1.08 m 0,34 0,34
W2| 66| 5 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,52
w2 | 67| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 160 11=3.11m ocynk 1,56 1,56
w2 | 68| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=1.01m ocynk 0,40 0,40
W2] 69| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.03m 0,41 0,41
W2 | 70| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 160 11=1.91m ocynk 0,96 0,96
w2 | 71] 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 160 1= 0.26 m ocynk 0,13 0,13
w2 | 72| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 1= 1.53 m ocynk 0,60 0,60
W2 | 73] 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.21m 0,47 0,47
W2 | 74| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 1= 0.76 m ocynk 0,30 0,30
W2 [ 75| 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.07m 0,42 0,42
w276 ]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e= 50 _f 50 _r 100 ocynk 0,84 0,84
W2 771 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 512 ocynk 0,67 0,67
w2| 78| 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 630 c= 400 d= 500 ! 315 ocynk 0,66 0,66
W2 79] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 1500 ocynk 2,70 2,70
W2]80] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 500 1= 1276 ocynk 2,30 2,30
W2]81] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 500 1= 284 ocynk 0,51 0,51
w2 | 82 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 500 b= 400 g= 500 h= 250 450 f 225 :f 250 ocynk 0.96 0,96

odejsciem

13= 100

w2 | 83| 1 |prspx|  Kanatowa klapa wentylac a= 250 | b= 500 I= 300 0,00

pozarowej
w2841 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 250 ocynk 0,38 0,38
w2 | 85 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 500 g= 200 h= 400 600 f 300 :f 125 ocynk 1,02 1.02

odejsciem

13= 100

w2 | 86| 2 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b= 400 d= 160 =360 | 180 | 100 ocynk 0,47 0,94

odejsciem




Ww2| 87| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 0,25
W2| 88| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 125 11= 215 ocynk 0,21 0,43
W2 [ 89 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.74m 0,29 0,29
W2 90| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11=1.99 m ocynk 0,78 0,78
W2 [ 91 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.39m 0,55 0,55
W2)92] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1200 ocynk 1,24 1,24
w2 | o3| 2 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 200 | b=315 d=125 | 1=325 |®163 | 100 ocynk 0,37 0,73
odejsciem = =
W21] 94| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 1= 2.48 m ocynk 0,97 0,97
W21] 95| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=1.21m 0,47 0,47
W21 96| 1 K Przewod prostokgtny a= 315 b= 200 1= 1500 ocynk 1,54 1,54
W21 97| 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 400 ocynk 0,41 0,41
W21 98| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 160 11=1.69 m ocynk 0,85 0,85
W21 99| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11=1.60 m ocynk 0,63 0,63
W2 ]100f( 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=0.89m 0,35 0,35
W2 1101 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 11= 0.36 m ocynk 0,14 0,14
W2 1102 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=1.14m 0,45 0,45
W2 [103| 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 315 c= 200 d= 200 _l 158 ocynk 0,17 0,35
w2 |104| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,46 0,46
W2 ]105| 2 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 2,40
w2 |[106] 2 | TR2* Tréjnik 2;‘:&; ;qug'ym a=200 | b=200 d= 125 =325 |®163 | 100 ocynk 0,29 0,58
W2 107 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.16 m ocynk 0,46 0,46
W2 1108| 1 | FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I=0.69m 0,27 0,27
w2 [109] 2 | RA Asymetryczne przejscie a=200 | b=200 d=200 | g=40 |'100 (%0 |fo ocynk 0,08 0,16
koto/prostokat = =
W2 110 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 200 11= 3.56 m ocynk 2,24 2,24
W2 111 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 160 11= 260 ocynk 0,31 0,31
W2|112| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 1= 1.52m ocynk 0,76 0,76
W2 113 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.64 m 0,25 0,25
W2|114| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 11=1.12m ocynk 0,44 0,44
W2 |115] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |I= 0.83m 0,33 0,33
W2 |116| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 0.62m ocynk 0,39 0,39
W2 ]117| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 1.00 m ocynk 0,63 0,63
W2]118] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11= 260 ocynk 0,29 0,29
W2]119| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 2.04 m ocynk 0,79 0,79
W2]120| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.94 m 0,37 0,37
W2]121| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 11=3.02m ocynk 1,52 1,52
W2 ]122| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 1= 2.00 m ocynk 0,79 0,79
W2]123] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.94 m 0,37 0,37
W2 |124| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125 11=2.21m ocynk 0,87 0,87
W2 |125]| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.89 m 0,35 0,35
W2 (126| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 200 c= 500 d= 250 I 250 f 50 _f43 ocynk 0,38 0,38




50

100

w2 (127 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 ocynk 0,77 1,55
W2 ]128| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 750 ocynk 0,77 0,77
w2 [129] 1 | TR2* Trojnik 2;0;2;; ;qug"ym a=200 | b=315 d= 200 =400 | 200 | 100 ocynk 0,46 0,46
W2 [130| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty d1= 200 11=2.73 m ocynk 1,71 1,71
W2]131| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 100 11= 1.19 m ocynk 0,37 0,37
W2 [132] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.82m 0,26 0,26
W2 ]133| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty d1= 200 11= 4.33 m ocynk 2,72 2,72
W2 )134| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,46
W2 135 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.37 m ocynk 0,54 0,54
W2 [136]| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 11=2.37m ocynk 0,93 0,93
W2 [137] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.91m 0,36 0,36
W2 ]138| 2 [SPIRO Przewdéd okraglty d1= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,63
W2 [139| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty d1= 200 11=1.02 m ocynk 0,64 0,64
W2 140 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 2.74 m ocynk 1,08 1,08
W2 [141] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.05m 0,41 0,41
W2 |142| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 160 11= 0.62 m ocynk 0,31 0,31
W2 ]143| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 0.75m ocynk 0,29 0,29
W2 [144] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.86 m 0,34 0,34
W2 145 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20
W2 [146] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.08 m 0,43 0,43
W2 147 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 200 11= 1.45m ocynk 0,91 0,91
W2)148| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 d3= 125 11= 215 ocynk 0,26 0,26
W2 ]149| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.73 m ocynk 0,68 0,68
W2 [150] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.03m 0,40 0,40
W2 ]151| 1 [SPIRO Przewdd okragty dl= 160 11= 1.13 m ocynk 0,57 0,57
W2 ]152| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23
W2 ]153| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 3.26 m ocynk 1,28 1,28
W2 [154] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.10 m 0,43 0,43
W2 [155]| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 11= 0.44 m ocynk 0,17 0,17
W2 [156] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.88 m 0,35 0,35
W2 |157] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 635 ocynk 1,31 1,31
W2 |158| 7 K Przewdéd prostokatny a= 400 b= 630 1= 1500 ocynk 3,09 21,63
w2 | 159] 1 | TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 630 b= 400 g= 400 h= 250 |_ 450 S 225 _f 315 ocynk 1,06 1,06
odejsciem
13= 100
w2 [160| 1 |prspx|  Kanatowa klapa wentylacy a=250 | b= 400 I= 310 0,00
pozarowej
W2 ]161| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 250 ocynk 0,33 0,33
w2 (162| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f 50 " 100 ocynk 1,15 1,15
CD1*+ .

W2 (163| 1 0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00

W2]164| 1 | OC1* Odsadzka okragta dl= 160 e= 110 11= 390 ocynk 0,29 0,29
W2 ]165( 2 [SPIRO Przewod okragly dl= 160 11=1.95m ocynk 0,98 1,96




W2 [166| 1 [ OC1* Odsadzka okragta di= 160 e= 110 11= 332 ocynk 0,26 0,26
W2 1167 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 160 11= 3.80 m ocynk 1,91 1,91
W2 (168 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.94m 0,37 0,37
W21169| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.70 m ocynk 0,28 0,28
W2 |170] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15
W2 [171] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.68 m 0,21 0,21
W2 [172] 1 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 1= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
W2 [173] 1 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 11= 0.76 m ocynk 0,24 0,24
W2 [174] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 = 0.69 m 0,22 0,22
W2 |175] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 225 ocynk 0,29 0,29
w2 176l 1 | TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 250 g= 125 h= 250 450 : 225 _f 200 ocynk 0.66 0.66
odejsciem
13= 100

W2 |177|( 1 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 125 1= 100 ocynk 0,00

W2 |1178| 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 125 k= --------; stal 0,00

W2 |179| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 400 d= 200 200 (O 0 ocynk 0,27 0,27
W21180| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 640 ocynk 0,77 0,77
w2181 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 160 d= 500 250 ocynk 0,33 0,33
W21182| 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 500 1= 1458 ocynk 1,92 1,92
W2 1183 2 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 160 e= 280 1= 354 ocynk 0,60 1,19
W21184| 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 160 1= 302 ocynk 0,40 0,40
W2 (185| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 500 d= 160 252 f -20 _f 50 ocynk 0,34 0,34
W2)186| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 390 ocynk 0,47 0,47
W21187| 1 [SPIRO Przewdd okragty dl= 125 11= 1.79 m ocynk 0,70 0,70
W2 [188] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.84 m 0,33 0,33
W21189| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 100 11= 0.57 m ocynk 0,18 0,18
W2 [190] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 =0.87m 0,27 0,27
W2 1191 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 100 11= 112 ocynk 0,10 0,10
W2 [192] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.18 m 0,37 0,37
W2]193| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 730 ocynk 0,75 0,75
W2 [194| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty di= 125 11= 0.96 m ocynk 0,38 0,38
W2 [195] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.93m 0,36 0,36
W2 ([196]| 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1340 ocynk 1,38 1,38
w2 |197| 1 | TR2* Tréjnik prosty z okragtym a= 200 | b=315 d= 100 =300 |©150 | f100 ocynk 0,33 0,33

odejsciem =

W2 [198| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 1= 1.00 m ocynk 0,31 0,31
W2 [199| 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.96 m 0,30 0,30
W2 ]200] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 1= 800 ocynk 0,64 0,64
W2 [201| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 1.80 m ocynk 0,71 0,71
W2 [202| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.84 m ocynk 0,33 0,33
W2 [203] 1 [ FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I= 0.86 m 0,34 0,34
W2 [204| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 1= 1.00 m ocynk 0,39 0,39
W2 [205] 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.78 m 0,31 0,31




W2 206 1 [SPIRO Przewdd okraglty d1= 200 11=1.80 m ocynk 1,13 1,13
W2 1207 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 1= 1.58 m ocynk 0,50 0,50
W2 [208] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.98 m 0,31 0,31
W2 1209| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 160 11=2.42m ocynk 1,21 1,21
W2 |210] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18
W2 |211| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 100 11= 1.81 m ocynk 0,57 0,57
W2 [212] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.69 m 0,22 0,22
W2 |213| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.34 m ocynk 0,53 0,53
W2 |214| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 125 11= 1.97 m ocynk 0,77 0,77
W2 [215] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.19m 0,47 0,47
W2 [216] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.99 m 0,39 0,39
w2 |217| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1200 c= 400 d= 630 _I 600 ocynk 0,00 0,00
W2 |218| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 _f 50 _r 100 ocynk 2,57 10,27
W2 )219| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 391 ocynk 0,81 0,81
W2 |220| 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 _f 50 |[_ 100 ocynk 1,82 9,12
W21221] 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 490 ocynk 1,01 1,01
W2 |222] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1110 ocynk 2,29 2,29
W2 ]223] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 825 ocynk 1,70 1,70
W21224] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1060 ocynk 2,18 2,18
W2 ]225] 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 391 ocynk 0,81 0,81
W2 ]226] 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 1500 ocynk 3,09 3,09
W2 1227] 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 400 1= 330 ocynk 0,68 0,68
W2 1228] 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 1118 ocynk 2,30 2,30
w2 |220| 1 |prsp+| ~K@nalowa klapa wentylaci a= 400 | b= 630 I= 300 0,00
pozarowej
W2]230| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 856 ocynk 1,76 1,76
W2 ]231| 1 K Przewdd prostokgtny a= 400 b= 630 1= 652 ocynk 1,34 1,34
W2 5 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,30
W2 19 | MFA Ztgczka mufowa dil= 160 ocynk 0,05 0,91
W2 40 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 1,49
W2 13 | MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,39
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W3]| 1 1 |CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 400 I= 680 ocynk 0,00
W3 | 2 1 |CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 400 |I= 500 A= 600 B= 600 ocynk 0,00 Wykonanie warsztatowe
W3] 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 400 11= 152 ocynk 0,39 0,39
W3 | 4 1 | Cs1* Tiumik kanalowy okragty d= 400 1= 1000 ocynk 0,00
W3] 5 1 | SPIRO Przewod okragly dl= 400 11=0.12m ocynk 0,15 0,15
W3] 6 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1l= 400 ocynk 1,03 3,08




W3 | 7 1 | SPIRO Przewdd okraglty d1= 400 11= 0.13 m ocynk 0,16 0,16
W3 | 8 1 | SPIRO Przewdd okraglty d1= 400 11= 0.10 m ocynk 0,06 0,06
w3l 9| 1| Rs Symetryczne przejscie a=500 | b=200 d=2400 | g=80 |'a00 ocynk 0,56 0,56
koto/prostokat =
W3] 10| 1 K Przewdd prostokgtny a= 500 b= 200 1= 189 ocynk 0,26 0,26
W3] 11| 1 K Przewod prostokgtny a= 500 b= 200 1= 1500 ocynk 2,10 2,10
W3] 12 | 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 315 11= 0.25m ocynk 0,25 0,25
W3] 13| 1 UAE Redukcja asymetryczna dil= 315 d2= 400 11= 270 ocynk 0,56 0,56
W3] 14 | 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 400 11=1.39 m ocynk 1,74 1,74
w3|15]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e= 50 :f 50 :r 100 ocynk 0,80 0,80
wa| 16| 1 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 200 | b= 500 d=200 | 1=400 |€200 | 100 ocynk 0,61 0,61
odejsciem = =
W3] 17| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 0,77
*.
wW3| 18| 4 CDol * Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00
W3] 19| 1 [SPIRO Przewdd okraglty dl= 200 11= 0.75m ocynk 0,47 0,47
W3 [ 20 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.54 m 0,34 0,34
RD1*+ Anemostat prostokgtny+Skrzynka
W3| 21| 4 PBS rozprezna PBS (z kr6¢cem L= 357 H= 357 D=200 |BD=300 |_1 stal 0,00
bocznym)
w3|22]| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 :l 250 ocynk 0,00 0,00
W3] 23] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 1,80
w3 | 24| 1| TR2* Tréjnik prosty z okragtym a=200 | b= 400 d= 200 =200 |€ 200 | f100 ocynk 0,53 0,53
odejsciem = =
W3] 25| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.65m 0,41 0,41
W3| 26| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 315 :l 200 ocynk 0,00 0,00
W3| 27| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 :f 50 :r 100 ocynk 0,77 0,77
w3 | 28| 2 | TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200 | b=315 d= 200 =400 |© 200 | f100 ocynk 0,46 0,92
odejsciem = =
W3] 29| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 0.50 m ocynk 0,31 0,31
W3 [ 30 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.75m 0,47 0,47
W3)31] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 1,54
W3] 32| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 200 1= 2.85m ocynk 1,79 1,79
W3] 33| 1 | ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 | d3= 160 11= 260 ocynk 0,31 0,31
*.
W3|[ 34| 2 CDol * Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00
W3] 35| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 11=191m ocynk 0,96 0,96
W3] 36| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
W3] 37| 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 160 I11= 0.50 m ocynk 0,25 0,25
W3 | 38 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.68 m 0,34 0,34
W3] 39| 2 [ CD1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00
W3] 40| 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10




W3 | 41 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.00 m 0,50 0,50
w3|42| 1| RA Asymetryczne przejscie a=200 | b=315 d=200 | g=40 158 |© 58 ocynk 0,17 0,17
koto/prostokat
W3] 43| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 200 1= 2.40 m ocynk 1,51 1,51
W3] 44| 1 [SPIRO Przewdéd okragty d1= 200 11= 0.94 m ocynk 0,59 0,59
W3] 45| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 200 I=0.58 m 0,36 0,36
W3 3 MFA Ztgczka mufowa dl= 400 ocynk 0,23 0,68
W3 6 MFA Ztgczka mufowa dil= 200 ocynk 0,06 0,36
W3 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10
W3 1 , Ztgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
CV3*+0
m3/h+0 —
w4 | 1 1 Pa+220 Wentylator dachowy d= 250 0,00
\%

W4 | 2 1 |CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 250 |I= 500 A= 450 B= 450 ocynk 0,00 Wykonanie warsztatowe
W4 | 3 1 | SPIRO Przewdd okraglty di= 250 1= 2.66 m ocynk 2,09 2,09
W4| 4 1 | SPIRO Przewdd okraglty dil= 250 11= 0.21 m ocynk 0,16 0,16
W4 | 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 250 d3= 125 11= 170 ocynk 0,32 0,32
W4 | 6 1 | SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06
w4 | 7 2 | CFD1*| Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 125 0,00
W4 | 8 1 | SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.82 m ocynk 0,32 0,32
W4 | 9 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 11= 215 ocynk 0,17 0,35

*.
w4 (10| 3 CD(;L * Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00
W4 | 11 ] 10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 1,00
W4 | 12 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.67m 0,26 0,26
W4 ) 13| 3 | CD1* Anemostat okraglty D2= 125 stal 0,00
W4 | 14| 1 [SPIRO Przewdéd okragty di= 125 11= 0.64 m ocynk 0,25 0,25
W4 ) 15| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,44
W4 | 16 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,13

*.
w4 | 17| 4 CDol * Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00
W41 18| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.52m 0,16 0,16
W41 19| 5 | CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00
W41 20| 2 USE Redukcja symetryczna dil= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,11
W41 21| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.47m 0,15 0,15
W41 221 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 250 11= 80 ocynk 0,16 0,16
W4 | 23] 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 160 11=2.95m ocynk 1,50 1,50




W41 241 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19
W4 25| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 125 11= 0.29 m ocynk 0,11 0,11
wa| 26 | 1 |pcsps|  Kanatowa klapa wentylacy d= 125 I= 125 0,00
pozarowej
W4 | 27| 1 [SPIRO Przewdéd okragty di= 125 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07
W41 28 | 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 11=3.92m ocynk 1,54 1,54
W41 29| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11=2.07 m ocynk 0,81 0,81
W41 30 [ 2 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11= 6.00 m ocynk 2,35 4,71
W41 31| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20
W4 1] 32| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=1.15m 0,36 0,36
W41 33| 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 11=1.41m ocynk 0,55 0,55
W4 1] 34| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=1.15m 0,36 0,36
W41 35| 1 [SPIRO Przewod okragly dl= 125 11=1.30 m ocynk 0,51 0,51
W41 36| 1 [ FLEX Przew6d elastyczny d= 125 I=1.19m 0,47 0,47
W41 37| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08
W41 38| 1 [SPIRO Przewod okragly dil= 125 11= 3.50 m ocynk 1,37 1,37
W41 39| 1 | FLEX Przew6d elastyczny d= 100 I=1.22m 0,38 0,38
W4 | 40| 1 [SPIRO Przewdd okragty di1= 100 1= 0.76 m ocynk 0,24 0,24
W4 |41 ] 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.29m 0,51 0,51
W4 | 42| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=231m ocynk 0,91 0,91
W4 |43 ] 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=1.35m ocynk 0,53 0,53
W4 | 44| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 1= 3.87m ocynk 1,52 1,52
W4 | 45| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=0.13 m ocynk 0,05 0,05
W4 | 46| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11=0.51m ocynk 0,20 0,20
W4 | 47| 1 [SPIRO Przewdd okragty di= 125 11= 0.09 m ocynk 0,04 0,04
w4 2 MFA Zigczka mufowa dil= 250 ocynk 0,11 0,21
W4 1 MFA Zigczka mufowa dil= 160 ocynk 0,05 0,05
W4 8 MFA Zigczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,30
W4 6 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,18
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W5| 1 1 |CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00
W5| 2 1 |CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 500 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Wykonanie warsztatowe
W5| 3 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1l= 100 ocynk 0,06 0,58
W5 | 4 1 |SPIRO Przewdd okragty d1= 100 11=2.37m ocynk 0,74 0,74
W5]| 5 1 |SPIRO Przewdd okragty di= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16
W5| 6 1 |SPIRO Przewdd okragty d1= 100 11= 0.14 m ocynk 0,04 0,04
W5| 7 1 |SPIRO Przewdd okragty d1= 100 1= 3.69 m ocynk 1,16 1,16
W5| 8 1 | SPIRO Przewdd okraglty d1l= 100 11= 4.08 m ocynk 1,28 1,28
W5| 9 1 | SPIRO Przewdd okragty d1l= 100 11= 0.22 m ocynk 0,07 0,07
W5] 10| 1 [SPIRO Przewdd okraglty d1l= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16
W5 ] 11| 1 |[CFD1*| Klapa przeciwpozarowa okrggta d= 100 |I= 100 0,00




W5] 12| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 11= 0.37 m ocynk 0,12 0,12
W5] 13| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 11=4.41m ocynk 1,38 1,38
W5| 14| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 11= 0.90 m ocynk 0,28 0,28
W5] 15| 1 [SPIRO Przewdd okraglty di= 100 11= 0.60 m ocynk 0,19 0,19
W5) 16| 1 | CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00

W5 | 17| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 11=0.32m ocynk 0,10 0,10
W5( 18| 1 [SPIRO Przewdéd okraglty dil= 100 11= 0.96 m ocynk 0,30 0,30
W5 [ 19 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I=1.13m 0,35 0,35
W5 20| 1 | CD1* Anemostat okraglty D2= 100 stal 0,00

W5 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06




